
S PA R E - PA R T S

PAGE 1 / 4 29122_R00

ATLAS 2-13 PIN PREMIUM (27525)

25022
25017

25019 25023

28182

25023 27712 26045

PART NUMBER OMSCHRIJVING BESCHREIBUNG DESCRIPTION

25017 Bevestigingsbeugel 
verlichtingsplaat

Haltebügel Lichtbalken Light board support bracket

25019 Schroef Ø4,75x12 Schraube Ø4,75x12 Self tapping screw Ø4,75x12

25022 Ring 6,5x13 Unterlagscheibe 6,5x13 Washer 6,5x13

25023 Inbusbout M6x45mm Innensechskantschraube 
M6x45mm

Button head screw M6x45mm

26045 Bundelband Kabelbinder Tie-Wrap

27712 Sleutelset K001-K010 t.b.v. 
Cilinderslot  

Schlüsselsatz K001-K010 für 
Zylinderschloβ  

Keyset K001-K010 for 
Cylinderlock  

28182 Verlichtingframe compleet 
13-polig (inklapbaar)

Nummernschildhalter Komplett 
13-Polig (Faltbar)

Folding light board complete 
13-pin



S PA R E - PA R T S

PAGE 2 / 4 29122_R00

ATLAS 2-13 PIN PREMIUM (27525)

25038

26039

25037

26961-26970

28211-28220

22897

PART NUMBER OMSCHRIJVING BESCHREIBUNG DESCRIPTION

22897 Samenstelling klem U-frame U-Bügel Halter Plastic Bracket assembly

25037 Afdichtdop Stopfen Clip cover

25038 Ring vierkant Quadratischer Ring Square washer

26039 Klembout M6 x 180 mm Boltz M6 x 180 mm Carriage bolt M6 x 180 mm

26961-26970 Draaiknop incl. slot 
K001-K010

Drehknopf mit Schloß 
K001-K010

Locking knob with lock 
K001-K010

28211-28220 Arm medium , slotnummer 
K001-K010

Arm Medium schloßnummer 
K001-K010

Arm medium, locknumber 
K001-K010



S PA R E - PA R T S

PAGE 3 / 4 29122_R00

ATLAS 2-13 PIN PREMIUM (27525)

25031 ????? 28185

22821

22822

22823

PART NUMBER OMSCHRIJVING BESCHREIBUNG DESCRIPTION

????? Nut cap M8

22821 Wielhouder Radhalter Wheelsupport 

22822 Lus wielhouder Felgenhalteband Wheel strap 

22823 Sluiting t.b.v. lus wielhouder Ratsche für Felgenhalteband Ratchet for wheel strap

25031 Ring 6,5 x 11,5 Unterlagscheibe 6,5 x 11,5 Washer 6,5 x 11,5

28185 Inbusbout M6 x 25 Innensechskantschraube M6 x 25 Button head screw M6 x 25



S PA R E - PA R T S

PAGE 4 / 4 29122_R00

ATLAS 2-13 PIN PREMIUM (27525)

28189
25036

28182

28187

28188

PART NUMBER OMSCHRIJVING BESCHREIBUNG DESCRIPTION

25036 Verlichtingskap set (links + 
rechts)

Rückleuchtenglas Satz (links + 
rechts)

Light cover set (left + right)

28182 Verlichtingframe compleet 
13-polig (inklapbaar)

Nummernschildhalter Komplett 
13-Polig (Faltbar)

Folding light board complete 
13-pin

28187 Verlichting links + rechts
incl. snoer

Beleuchtung Links + Rechts
incl. Elek. Kabel

Lighting left + right
incl. power cable

28188 Kentekenplaat houder 13-polig Nummernschildhalter 13-Polig License plate board 13-pin

28189 Verlichtingskap set                  
(links + rechts)

Rückleuchtenglas Satz          
(links + rechts)

Light cover set (left + right)


